
Profiles
Perfiles

Polígono Industrial Los Vientos, Calle GarbÍ, 9  46119  Náquera (VLC) Spain    Tlf.  +34 96 145  20 50       info@gruposopena.com 



Profiles - Perfiles



Profiles - Perfiles



Profiles - Perfiles



Profiles - Perfiles

*

* Consultar existencias o pedido mínimo



Profiles - Perfiles

* Consultar existencias o pedido mínimo



Glazing
Acristalamiento

Polígono Industrial Los Vientos, Calle GarbÍ, 9  46119  Náquera (VLC) Spain    Tlf.  +34 96 145  20 50       info@gruposopena.com 



Glazing - Acristalamiento

MEASURES OF HOLLOW FOR GLASSES 
MEDIDAS DE HUECO PARA VIDRIO

9998216

3 MM FIN EXT. GLAZING 
JOINT    
JUNTA 

ACRISTALAMIENTO 
EXTERIOR DE 3 MM. 

9998226

6 MM FIN EXT. GLAZING 
JOINT    
JUNTA 

ACRISTALAMIENTO 
EXTERIOR DE 6 MM. 

9998236

3 MM FIN INT. GLAZING 
JOINT    
JUNTA 

ACRISTALAMIENTO DE 
CUÑA DE 3 MM. 

9998246

4 MM FIN INT. GLAZING 
JOINT    
JUNTA 

ACRISTALAMIENTO DE 
CUÑA DE 4 MM. 

9998256

5 MM FIN INT. GLAZING 
JOINT    
JUNTA 

ACRISTALAMIENTO DE 
CUÑA DE 5 MM. 

9998266

6/7 MM FIN INT. 
GLAZING JOINT   

JUNTA 
ACRISTALAMIENTO DE 

CUÑA DE 6/7 MM. 

9998286

8/9 MM FIN INT. 
GLAZING JOINT   

JUNTA 
ACRISTALAMIENTO DE 

CUÑA DE 8/9 MM. 

9998296

10 MM FIN INT. 
GLAZING JOINT   

JUNTA 
ACRISTALAMIENTO DE 

CUÑA DE 10 MM. 



Glazing - Acristalamiento

MEASURES OF HOLLOW FOR GLASSES 
MEDIDAS DE HUECO PARA VIDRIO

9998216

3 MM FIN EXT. GLAZING 
JOINT    
JUNTA 

ACRISTALAMIENTO 
EXTERIOR DE 3 MM. 

9998226

6 MM FIN EXT. GLAZING 
JOINT    
JUNTA 

ACRISTALAMIENTO 
EXTERIOR DE 6 MM. 

9998236

3 MM FIN INT. GLAZING 
JOINT    
JUNTA 

ACRISTALAMIENTO DE 
CUÑA DE 3 MM. 

9998246

4 MM FIN INT. GLAZING 
JOINT    
JUNTA 

ACRISTALAMIENTO DE 
CUÑA DE 4 MM. 

9998256

5 MM FIN INT. GLAZING 
JOINT    
JUNTA 

ACRISTALAMIENTO DE 
CUÑA DE 5 MM. 

9998266

6/7 MM FIN INT. 
GLAZING JOINT   

JUNTA 
ACRISTALAMIENTO DE 

CUÑA DE 6/7 MM. 

9998286

8/9 MM FIN INT. 
GLAZING JOINT   

JUNTA 
ACRISTALAMIENTO DE 

CUÑA DE 8/9 MM. 

9998296

10 MM FIN INT. 
GLAZING JOINT   

JUNTA 
ACRISTALAMIENTO DE 

CUÑA DE 10 MM. 



Technical Data
Datos técnicos

Polígono Industrial Los Vientos, Calle GarbÍ, 9  46119  Náquera (VLC) Spain    Tlf.  +34 96 145  20 50       info@gruposopena.com 



Technical Data - Datos técnicos

Reference Scheme Description Weight Peso Faces Jx Jy
Referencia  Esquema Descripción Kg/Mts

Perimeter Perimetro
ext. int. total Caras cm. c .

10001
PERIMETRAL FRAME 2 WAYS    
MARCO PERIMETRAL DE DOS 

CARRILES
1,863 47,8 42,0 89,8 3 12,67 65,14

10004
CURVED CENTRAL           

COMPLEMENT
SUPLEMENTO CENTRAL        

CURVO

0,672 32,6 --- 32,6 2 3,84 9,39

10030
PERIMETRAL FRAME          

3 WAYS
MARCO PERIMETRAL          
DE TRES CARRILES

2,718 67,5 63,4 130,9 3 18,51 210,79

10041
4 SASH PROFILE

PERFIL DE
CUATRO HOJAS

0,446 17,0 6,7 23,7 2 0,69 1,82

10060 PERIMETRAL SASH           
HOJA PERIMETRAL 1,351 45,7 18,0 63,7 2 12,21 23,15

10080 PERIMETRAL FIXED           
FIJO PERIMETRAL 1,439 43,3 25,4 68,7 3 4,88 48,11

4657* EXTENSION PROFILE          
PERFIL ALARGADERA 0,344 19,7 --- 19,7 1 0,02 9,42

72481 47 mm CURVED OVERLAP      
SOLAPE CURVO DE 47 mm 0,336 --- --- 19,7 2 0,17 2,83

72701 33 mm OVERLAP
SOLAPE DE 33 mm 0,199 --- --- 11,7 1 0,06 1,20

72702 43 mm OVERLAP
SOLAPE DE 43 mm 0,234 --- --- 13,7 1 0,07 2,23

72703 60 mm OVERLAP
SOLAPE DE 60 mm 0,333 --- --- 17,4 1 0,10 5,48

72704 87 mm OVERLAP
SOLAPE DE 87 mm 0,443 --- --- 22,8 1 0,11 14,14

* Consultar existencias o pedido mínimo



Technical Data - Datos técnicos

Reference Scheme Description Weight Peso Faces Jx Jy
Referencia  Esquema Descripción Kg/Mts

Perimeter Perimetro
ext. int. total Caras cm. c .

72708 60 mm CURVED OVERLAP      
SOLAPE CURVO DE 60 mm 0,428 --- --- 21,4 1 0,36 6,73

72800* 33 mm SUPERIOR OVERLAP     
SOLAPE SUPERIOR 33 mm 0,200 --- --- 10,9 1 0,07 0,92

72801 33 mm OVERLAP
SOLAPE DE 33 mm 0,197 --- --- 10,7 1 0,05 0,99

72802 45 mm OVERLAP
SOLAPE DE 45 mm 0,195 --- --- 12,3 1 0,03 1,52

72803 37 mm OVERLAP
SOLAPE DE 37 mm 0,259 --- --- 14,4 1 0,11 1,31

72804 38 mm OVERLAP
SOLAPE DE 38 mm 0,251 --- --- 13,6 1 0,11 1,47

* Consultar existencias o pedido mínimo



!ŎŎŜǎǎƻǊƛŜǎ
!ŎŎŜǎƻǊƛƻǎ

Polígono Industrial Los Vientos, Calle GarbÍ, 9  46119  Náquera (VLC) Spain    Tlf.  +34 96 145  20 50       info@gruposopena.com 



Accessories - Accesorios

SERIE C-75RT /C-70
MULTIPOINT HANDLE    

CODE 
CODIGO

DRAWING 
FIGURA

DESCRIPTION 
DESCRIPCIÓN 

0500112

.

SLIDING BRACKETS       
FRAME AND SASH        
PROJECTING WALL        

ESCUADRA MARCO C60     
MURO-H. PROYECT.TAP.    

HOJA C70 Y ELV-100 

● ● ● ●

1350702

.

ALIGN. BRACKETS 
ELEVABLE SASH AND 
HIDDEN SASH FRAME    

ESCUADRA 
ALINEAMIENTO HOJA 
ELEVABLES Y MARCO 

HOJA OCULTA

● ● ● ●

1001030

.

KIT ELEV. CART HS200   
KIT CARROS ELEVABLE 
HS200 PARA ELV-100

 ●

1001303

.

PLUGS SET 8          
(4 PIECES)            

JUEGO PRESILLAS      
( 4 PIEZAS)

●

1001323

.

KIT LATERAL TOP       
KIT TOPE LATERAL

●

KIT BLOCKS FIXING 
C
75

R
T

EL
V
10

0

S
35

42
20

0

M
A
LL

-C
O

R

M
U

R
O

R
U

S
TI

C
A

S
M

-1
35

R
T

C
60

C
70

B
A
R
A
N

D
IL

LA
B
A
R
A
N

A

S
M

-1
00

R
T

V
-9

8R
T4

5
S
M

-5
4R

T
V
-9

8R
T6

7

70
0

S
M

65
 O

C
U

LT
A

D
A
I 

S
YS

TE
M

S
M

-9
5 

R
F+

A
B

C
O

N
TR

A
V
EN

TA
N

A

S
M

-8
5R

T

P5
0

V
-9

4
V
-9

8

ACCESSORIES - ACCESORIOS

80
0

G
V
90

9

23
00

64
0

M
A
LL

O
R
Q

U
IN

A

1001333

.

KIT BLOCKS FIXING 
SASH F              

KIT TACOS FIJACION 
HOJA F

●

1001501

.

WINDBREAKER SET 
SLIDING             

JUEGO CORTAVIENTOS 
CORREDERA

●

1001513

.

WINDBREAKER 
ELEVABLE SET         

JUEGO CORTAVIENTOS 
ELEVABLE

●

1351653

.

DOBLE SASH LOCK      
TOPE DOBLE HOJA

● ● ●

1001712

.

ADJUSTABLE WHEEL 2 
BEARINGS            

RUEDA REGULABLE DE 2 
RODAMIENTOS

●



Accessories - Accesorios

SERIE C-75RT /C-70
MULTIPOINT HANDLE    KIT BLOCKS FIXING 

CODE 
CODIGO

DRAWING 
FIGURA

DESCRIPTION 
DESCRIPCIÓN C

75
R
T

EL
V
10

0

S
35

42
20

0

M
A
LL

-C
O

R

M
U

R
O

R
U

S
TI

C
A

S
M

-1
35

R
T

C
60

C
70

B
A
R
A
N

D
IL

LA
B
A
R
A
N

A

S
M

-1
00

R
T

V
-9

8R
T4

5
S
M

-5
4R

T
V
-9

8R
T6

7

70
0

S
M

65
 O

C
U

LT
A

D
A
I 

S
YS

TE
M

S
M

-9
5 

R
F+

A
B

C
O

N
TR

A
V
EN

TA
N

A

S
M

-8
5R

T

P5
0

V
-9

4
V
-9

8

ACCESSORIES - ACCESORIOS

80
0

G
V
90

9

23
00

64
0

M
A
LL

O
R
Q

U
IN

A

1001911

.

LOOKING HOCK        
CIERRE CON GANCHO

●

1001932

.

LOCKING             
CERRADERO

●

1354212

.

ELEV. INT. HANDLE KIT 
WITH SCREWS M5X70   

KIT MANILLA INTERIOR 
ELEVABLE CON 

TORNILLOS M5X70

● ●

1354222

.

ELEV. DOBLE HANDLE 
KIT WITH KEYHOLE 

M5X70               
KIT MANILLA DOBLE 

ELEVABLE CON 
BOCALLAVE M5X70

● ●

1354242

.

ELEV. INT. HANDLE KIT 
WITH KEYHOLE M5X70   
KIT MANILLA INTERIOR 

ELEVABLE CON 
BOCALLAVE M5X70

● ●

NEW YORK HANDLE, 
SHORT HANDGRIP, 

1354312

.

SHORT HANDGRIP, 
SCREWS INCLUDED     

MANILLA NEW YORK, 
MANGO CORTO, 

TORNILLOS INCLUIDOS

● ● ● ● ●

1354322

.

NEW YORK HANDLE, 
LONG HANDGRIP, 

SCREWS INCLUDED     
MANILLA NEW YORK, 

MANGO LARGO, 
TORNILLOS INCLUIDOS

● ● ● ● ●



Accessories - Accesorios

SERIE C-75RT /C-70
MULTIPOINT HANDLE    KIT BLOCKS FIXING 

CODE 
CODIGO

DRAWING 
FIGURA

DESCRIPTION 
DESCRIPCIÓN C

75
R
T

EL
V
10

0

S
35

42
20

0

M
A
LL

-C
O

R

M
U

R
O

R
U

S
TI

C
A

S
M

-1
35

R
T

C
60

C
70

B
A
R
A
N

D
IL

LA
B
A
R
A
N

A

S
M

-1
00

R
T

V
-9

8R
T4

5
S
M

-5
4R

T
V
-9

8R
T6

7

70
0

S
M

65
 O

C
U

LT
A

D
A
I 

S
YS

TE
M

S
M

-9
5 

R
F+

A
B

C
O

N
TR

A
V
EN

TA
N

A

S
M

-8
5R

T

P5
0

V
-9

4
V
-9

8

ACCESSORIES - ACCESORIOS

80
0

G
V
90

9

23
00

64
0

M
A
LL

O
R
Q

U
IN

A

1356011

.

HANDLE L-600         
CREMONA 

CORRED.LINEA L-600 
● ● ●

1356021

.

HANDLE L-1000        
CREMONA CORRED. 

LINEA L-1000 
● ● ●

1356041

.

HANDLE L-1800        
CREMONA 

CORRED.LINEA L-1800 
● ● ●

1356114

.

CONNECTION PLATEN      
PLETINA CONEXIÓN GR.150 

(720-1500 MM.)
● ●

1356124

.

CONNECTION PLATEN      
PLETINA CONEXIÓN GR.200 

(1501-2000 MM.)
● ●

1356134

.

CONNECTION PLATEN      
PLETINA CONEXIÓN GR.250 

(2001-2500 MM.)
● ●

.

1356144

.

CONNECTION PLATEN      
PLETINA CONEXIÓN GR.323 

(2501-3235MM.)
● ●

1006211

.

ELEV. HANDLE         
CREMONA ELEVABLE 

HS200 GR.180 (1200-
1800 MM.)

●

1006221

.

ELEV. HANDLE         
CREMONA ELEVABLE 

HS200 GR.210 (1800-
2100 MM.)

●

1006231

.

ELEV. HANDLE         
CREMONA ELEVABLE 

HS200 GR.240 (2100-
2400MM.)

●

1006241

.

ELEV. HANDLE         
CREMONA ELEVABLE 

HS200 GR.270 (2400-
2700 MM.)

●



Accessories - Accesorios

SERIE C-75RT /C-70
MULTIPOINT HANDLE    KIT BLOCKS FIXING 

CODE 
CODIGO

DRAWING 
FIGURA

DESCRIPTION 
DESCRIPCIÓN C

75
R
T

EL
V
10

0

S
35

42
20

0

M
A
LL

-C
O

R

M
U

R
O

R
U

S
TI

C
A

S
M

-1
35

R
T

C
60

C
70

B
A
R
A
N

D
IL

LA
B
A
R
A
N

A

S
M

-1
00

R
T

V
-9

8R
T4

5
S
M

-5
4R

T
V
-9

8R
T6

7

70
0

S
M

65
 O

C
U

LT
A

D
A
I 

S
YS

TE
M

S
M

-9
5 

R
F+

A
B

C
O

N
TR

A
V
EN

TA
N

A

S
M

-8
5R

T

P5
0

V
-9

4
V
-9

8

ACCESSORIES - ACCESORIOS

80
0

G
V
90

9

23
00

64
0

M
A
LL

O
R
Q

U
IN

A

1356251

.

HEIGHT SUPPLEMENT 
UNTIL 3300mm.        

SUPLEMENTO ALTURA  
HASTA 3300 MM.

● ●

1006322

.

ELEVABLE CART PLUG 
HS200               

CALZO CARRO ELEVABLE 
HS200

●

1006330

.

ACCESORIES BAG HS200 
BOLSA ACCESORIOS 

HS200
●

1356502

.

MULTIPOINT HANDLE    
L-600                

CREMONA 
CORRED.LINEA L-600  
SERIE C-75RT /C-70

● ● ● ● ●

1356512

.

MULTIPOINT HANDLE    
L-600                

CREMONA 
CORRED.LINEA L-600  
SERIE C-75RT /C-70

● ● ● ● ●

1006522

LOCKING ELEVABLE 
HS200 11mm          

CERRADERO ELEVABLE 
HS200 DE 11 MM. PARA 

●

. ELV-100

1006542

.

LOCKING ELEVABLE 
VENTILATION          
HS200 11mm          
CERRADERO 

VENTILACION ELEVABLE 
HS200 DE 11 MM. PARA 

ELV-100

●

1006553

SASH PLUG FOR        
LINE SLIDING         

CALZO HOJA PARA 
CORREDERA LINEA 

SERIE ELV-100

●

1006563

FRAME PLUG FOR       
LINE SLIDING         

CALZO MARCO PARA 
CORREDERA LINEA 

SERIE ELV-100

●



Accessories - Accesorios

SERIE C-75RT /C-70
MULTIPOINT HANDLE    KIT BLOCKS FIXING 

SERIE C-75RT /C-70

SERIE C-75RT /C-70

CODE 
CODIGO

DRAWING 
FIGURA

DESCRIPTION 
DESCRIPCIÓN C

75
R
T

EL
V
10

0

S
35

42
20

0

M
A
LL

-C
O

R

M
U

R
O

R
U

S
TI

C
A

S
M

-1
35

R
T

C
60

C
70

B
A
R
A
N

D
IL

LA
B
A
R
A
N

A

S
M

-1
00

R
T

V
-9

8R
T4

5
S
M

-5
4R

T
V
-9

8R
T6

7

70
0

S
M

65
 O

C
U

LT
A

D
A
I 

S
YS

TE
M

S
M

-9
5 

R
F+

A
B

C
O

N
TR

A
V
EN

TA
N

A

S
M

-8
5R

T

P5
0

V
-9

4
V
-9

8

ACCESSORIES - ACCESORIOS

80
0

G
V
90

9

23
00

64
0

M
A
LL

O
R
Q

U
IN

A

0708153

.

MULTIPOINT HANDLE    
L-600                

CREMONA 
CORRED.LINEA L-600  
SERIE C-75RT /C-70

● ● ● ●

1008163

.

RUNNING RAIL         
ELEV-100 AND SM135   
CARRIL DE RODADURA 

ELEV-100 y SM135

● ●

1008183

.

LAT. AND SUP WAYS    
CAP JOINT            

JUNTA TAPA CARRILES 
LAT. Y SUP.           

PARA ELV-100

●

0858206

.

5 mm EXT. GLAZING 
JOINT               
JUNTA 

ACRISTALAMIENTO 
EXTERIOR DE 5 MM.

● ● ● ● ● ● ● ●

1028206

.

3 mm FIN EXT. GLAZING 
JOINT               
JUNTA 

ACRISTALAMIENTO EXT. 
ALETA DE 3 MM.

● ● ● ● ● ● ● ● ● ●

1358216 ELEVABLE SASH JOINT   1358216

.

ELEVABLE SASH JOINT   
JUNTA HOJA ELEVABLE 

● ● ●

1358226

.

GUIDE RUBBER        
GOMA GUIA FOLCRADA 

HOJA SUP.ELV 
● ●


	INICIO
	DATOS TECNICOS
	ACCESORIOS
	PERFILES
	ESQUEMAS DE CORTE
	SECCIONES
	ACRISTALAMIENTO

	Botón1: 
	Botón2: 


